網走ビール株式会社

数量限定商品「オホーツク網走山葡萄サワーの素」 販売開始のお知らせ

~2023年4月1日から販売開始~

拝啓 向春の候、貴社ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、 厚く御礼申し上げます。

さて、数量限定商品の「オホーツク網走山葡萄サワーの素」を2023年4月1日より販売開始致します。

今後とも、弊社商品をお引き立てくださいますよう、何卒宜しくお願い申し上げます。

敬具



【商品概要】

品名: リキュール

商品名: オホーツク網走山葡萄サワーの素

JAN: 4562205661531

価格: 790円

容量: 500ml/瓶

Alc.: 25 %

原材料: 醸造用アルコール(国内製造)、異性化糖液、

ぶどう果汁 / 酸味料、アントシアニン色素、 カラメル色素、甘味料(スクラロース、アセ

スルファムK)、香料、メタリン酸Na

■オホーツク網走山葡萄サワーの素について

網走の日本体育大学付属高等支援学校の生徒たちが育てた山葡萄(アムレンシス)を原材料に 使用した山葡萄サワーの素。

山葡萄(アムレンシス)由来の爽やかな酸味と甘み、軽い飲み口が特徴的です。 炭酸水でお好みの濃さで割っていただきお飲みください。(おススメは 本製品1:炭酸水3)

【当資料に関する問い合わせ先】

網走ビール株式会社

TEL: 0152-45-5100 FAX: 0152-45-5101

メール:abc-beer@takahasi.co.jp 受付時間:月~土曜日10:00~18:00